证券代码: 002133

证券简称:广宇集团

公告编号: (2021)046

广宇集团股份有限公司关于子公司股权转让的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

广宇集团股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第五十一次会议以同意9票,反对0票,弃权0票的表决结果,通过了《关于转让杭州广荟房地产开发有限公司股权的议案》。因公司控股子公司绍兴广玥房地产开发有限公司(以下简称"绍兴广玥")向杭州星卓企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"杭州星卓")借款118,450万元,借款期限不超过6个月(以下简称"融资事项"),同意公司以1元/股注册资本金的价格,向杭州星卓转让绍兴广玥独资股东杭州广荟房地产开发有限公司(以下简称"杭州广荟")91%的股权(以下简称"标的股权"),共计91万元出资;股权转让完成后,杭州星卓持有杭州广荟91%股权,公司持有杭州广荟9%股权。公司同意于本次融资事项结束后向杭州星卓受让标的股权。

上述股权转让不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。经公司第六届董事会第五十一次会议审议通过后即可实施。

二、交易对方的基本情况

杭州星卓企业管理合伙企业(有限合伙)

经营范围:一般项目:企业管理;社会经济咨询服务等(详见国家企业信用信息系统)。

执行事务合伙人: 杭州仪禾企业管理有限公司

在该合伙企业中,执行事务合伙人系自然人独资企业,公司和执行事务合伙 人及其他有限合伙人不存在关联关系。交易对方亦不是失信被执行人。

三、交易标的基本情况



杭州广荟房地产开发有限公司,成立时间于2021年3月25日;注册资本:100万元(截至本公告日,注册资本金已实缴);法定代表人:翁赟;注册地址:浙江省杭州市上城区平海路6-8号四层401室;经营范围:许可项目:房地产开发经营等(详见国家企业信用信息系统);股权关系:股权转让前杭州广荟系公司全资子公司,股权转让后公司持有杭州广荟9%的股权,杭州星卓持有杭州广荟91%的股权。待融资事项结束后,公司将向杭州星卓受让标的股权。经查询,杭州广荟不是失信被执行人。

截至2021年4月30日,杭州广荟资产总额4,882.99万元,负债总额4,883.00万元,所有者权益-0.01万元,2021年1-4月营业收入为0万元,净利润-0.01万元。

四、拟签署协议的主要内容

公司以 1 元/股注册资本金的价格,向杭州星卓转让绍兴广玥独资股东杭州 广荟 91%的股权,共计 91 万元出资;公司同意于本次融资事项结束后向杭州星 卓受让标的股权。

五、交易目的、存在的风险和对公司的影响

公司子公司向杭州星卓借款系开展正常经营所需,股权转让系本次融资事项的增信措施。本次股权转让使公司合并报表范围阶段性产生变化,杭州广荟和绍兴广玥将在融资事项结束标的股权收回后重新纳入公司合并报表范围。不存在子公司会计核算方法变更的情形,不对上市公司损益产生重大影响。

公司第六届董事会第五十一次会议已同意在本次股权转让后公司对杭州广 荟及其子公司已出资的 17,550 万元转成财务资助金额并提请股东大会确认,详 情请见公司于本公告同日在《证券时报》和巨潮资讯网披露的《广宇集团股份有 限公司对子公司提供财务资助的公告》(2021-048 号)。

六、备查文件

广宇集团股份有限公司第六届董事会第五十一次会议决议

特此公告。

广字集团股份有限公司董事会 2021年6月10日